

我爱你,身边的好老师

齐鲁晚报2018年教师节特别报道明日启动

本报9月5日讯(记者 李飞)“我爱你,身边的好老师”!在第34个教师节来临之际,齐鲁晚报将在9月7日启动“念师恩——我身边的好老师”特别报道,向那些奔波在一线、始终为学生未来而奋斗的老师群体致敬。

9月10日是第34个教师节,今年的主题是:弘扬高尚师德,潜心立德树人。近日,教育部印发《关于做好庆祝2018年教师节有关工作的通知》,要求大力宣传以德育德的优秀教师典型,弘扬崇高师德,讲述师德好故事。要通过各种媒体和形式,同频共振,唱响师德好声音。

为此,齐鲁晚报联合省城教育部门推出2018年教师节暨“师德建设月”特别报道。利用9月份一个月的时间,打造融媒体专栏:“念师恩——我身边的好老师”2018教师节特别报道。

每天(星期一至星期五)通过报纸——齐鲁晚报、新闻客户端——齐鲁壹点、教育微信公众号——齐鲁校园直通车,全方位持续立体展示济南市中小学优秀教师的风采,向教师群体致敬。同时在全社会营造尊师重教



2017年“我身边的好老师”集体领奖后合影留念。资料片

的良好氛围,弘扬社会正能量,体现主流媒体的社会责任感。

这些老师来自高中、中职、初中、小学、幼儿园各个学段。每一名好老师身上爱生如子、敬业奉献的故事相信一定会打动成千上万的读者。这些好老师的故事,代表着他们自己,更代表着教师这个群体。他们是人类灵魂的工程师,是这个世界上最可

爱的人。我们有理由向他们致敬,表达感恩之情。

2017年教师节,齐鲁晚报同样启动了“念师恩——我身边的好老师”特别报道。20天的时间,陆续报道了49位教师(集体)。新闻刊发后,在社会上引起了强烈的反响,受到教育部门、学校、学生和家长的广泛好评,也进一步唤起了公众对教

师的关注、了解、认同和尊敬。

年底我们举办了隆重的颁奖典礼,每一名上榜的“我身边的好老师”都拿到了属于自己的荣誉证书。“好老师应该走下讲台,走进学生心灵;走出课本,学用结合;走出校门,服务社会。无论周围环境如何,他不抱怨、不盲从,抱朴守真,做好自己,影响他人,努力让周围环

境变得更加美好;他是具有独立思想的创新者。”颁奖现场,好老师代表,来自山东省实验中学的高惠燕老师的一席话感动了在场的所有人。

今年年底,齐鲁晚报将继续举行“念师恩——我身边的好老师”颁奖典礼,对所有上榜的“好老师”进行表彰,并颁发证书和奖品。

来讲述老照片背后的师生情谊

齐鲁晚报联合必胜客征集师生老照片

本报9月5日讯(记者 尹明亮)你可还记得那个对你影响最深的老师的模样,你或许已经忘了他/她的名字,但依旧记得她的头发有点卷,或者他带着一个黑框的眼镜……在你的相册里也一定还存着一些关于老师的照片。

那一张张带着岁月痕迹的照片,记录了你和老师一个个难忘的故事。也许是你走上考场前,老师在传授你必胜的窍门;也许是在毕业前,老师叮嘱你踏入社会的经验;或者是你犯错时,对你严厉的批评;亦或是你刚刚入学时,老师对你耐心的鼓励。

任时光匆匆,学生与老师那些正在发生或者已经成为过往的故事总会在一个人的记忆中占据一席之地。那个对你影响最深的老师可能是你的大学辅导员,可能是幼时的一位外国友人,可能是一位教过你外语的外国友人,可能是向你传授传统技艺的老师傅,也可能是在工作中手把手传授你一技之长的师傅……

第34个教师节即将到来,齐鲁晚报和必胜客餐厅一起启动“遥谢师恩”公益活动,面向读者征集与老师有关的老照片背后的故事。与大家一起去追寻那些在照片上被定格的一瞬间,一起去讲述照片背后的故事。

“遥谢师恩忆当年,必胜寄语不敢忘。”每个人都有影响自己一生的老师,时光荏苒,当年那个风华正茂的老师或许已经白发苍苍,但在学生心里,永远记得他们青春的模样。或许刚刚入学的你还没来得及和老师拍张合影,那就请现在举起相机,给老师和自己留下一个值得回忆的瞬间。

在一个人的成长中,总少不了老师的一句句嘱托,助力我们在人生中赢得一个个胜利,是足以铭记在心的“必胜寄语”,也是老师给予我们的宝贵财富。寓意“人人都是必胜客”的必胜客餐厅在这个教师节,和齐鲁晚报一起,给老师送去一份心意。我们将从参与者中,

选出10组读者,把读者的感言寄语二维码印制在特制的“教师节”贺卡上,送给你“心中的老师”,中秋临近,届时必胜客还将为10位老师送上一份特别的中秋礼物,共享团圆味道。

【参与方式】

1、下载齐鲁壹点APP,在情报站编辑#遥谢师恩#,发送照片和200字左右照片背后的故事。投稿格式:投稿人姓名+感谢的恩师姓名(要有职业、年龄等基本信息)+恩师照片至少1张(包括与恩师的合影或个人照等)+不少于200字的投稿照片背后的故事对于优秀作品,我们将电话联系投稿者本人。

2、在齐鲁晚报官方微博“谢师恩,忆必胜寄语”文章中点击报名链接,根据提示填报报名资料。

3、此次征集活动截止到9月7日18:00,凡报名提供材料者自动视为同意在齐鲁晚报以及所属新媒体平台上刊发相关照片。



优秀研学作品选登

边走边学, 获得书本上没有的知识

姜文泽 纬二路小学六年级二班

8月24日,我和同学们一起来到了著名的阿胶产地东阿县,学习了很多书本上没有的知识,了解了日常接触不到的内容。

上午,我们先到了第一站“驴”博物馆。因为阿胶制作的主要材料就是驴皮,所以我们要先了解驴这种动物。我们在讲解员姐姐的带领下了解了很多有关驴的知识。驴浑身上下都是宝,驴皮可以制成阿胶,驴肉也是相当美味的,谚语说:“上有龙肉,下有驴肉”,可见人们对于这道美味的评价也是相当高的呀!还有驴奶、驴油都可以制成美味产品供人们享用。给我印象最深的却是驴的精神,什么样的恶劣环境都能

适应,什么样苦都能吃。

吃过中午饭,我们又马不停蹄地来到了阿胶世界,一进厂子就让人眼前一亮,厂子可真大呀!我们跟随讲解员姐姐来到了阿胶的生产车间,这里基本上看不到几个工人,大部分环节都是由机器人在操作,这些机器手臂快速地移动着,把做好的阿胶分拣出来,整齐地摆好,动作熟练而自如。阿胶的制作过程异常繁琐,中间要经过晾皮、熬制、冷却等一共九十九道工序。其实这些工序在以前都是人们手工一道道完成的,哪一道出了问题,整个生产就受影响。看到这里我不禁感叹,中国劳动人民的智慧真是伟大呀!

山东师范大学中美合作国际MBA项目

2001年由原国家经贸委与美国密苏里州立大学合作设立,专门为培养中央企业中高层管理人员和省市官员设置,参与单位包括原国家经贸委、国务院国资委,山东省、江苏省、四川省、深圳市和厦门市政府,中石油、中国航空工业集团、招商集团、五矿集团、宝钢集团、三一重工等特大型企业,目前已经有1000多人毕业。

美国密苏里州立大学管理学院是美国中西部大学中最早获得AACSB认证的商学院之一,其授予的MBA和会计硕士等学位均获得

AACSB认证。AACSB是世界公认的商学院最权威的评定机构。

2013年山东师范大学与美国密苏里州立大学签约联合培养赴美工商管理硕士项目(MBA),面向应届和往届本科毕业生,目前已招收四届学生。项目由山东师范大学商学院承办。

该项目申请无需托福或雅思成绩,只要通过山东师范大学组织的BFT考试即可,9-12月份在山师进行为期三个月的英语和专业课程强化,次年1月初出国,在美学习一年,成绩合格者,将获得中国教育

部认证的密苏里州立大学工商管理硕士学位和海外留学归国人员身份。

项目采用美国大学商学院的核心课程,采用美国大学同期MBA学位课程的教学计划、教学方法、教材及教学管理模式。课余开展企业参观、企业家讲座、教授联谊等丰富多彩的实践活动。

2018年网络报名进行中,9月初开学。电话:0531-86182779 网上报名:登录山东师范大学商学院网站/国际合作/合作办学/密苏里州立大学。报名邮箱:ibsmba@sdnu.edu.cn



▲郑亦倩 纬二路小学2013级2班